

Po velikih spremembah v Nemčiji

Slika novega nemškega vodstva

Zadnjič smo poročali o velikih spremembah v Nemčiji na vodilnih mestih v armadi in politiki. Po teh spremembah nam nudi novo nemško vodstvo tole sliko:

Vodja vsega državnega vojaškega, gospodarskega in političnega življenja je Hitler. Njemu neposredno so podrejeni kot podvodje v posameznih panogah:

za vojsko general Keitel, načelnik glavnega štaba pri vrhovnem poveljstvu in načelnik vse oborožene vojne sile. Keitlu so podrejeni: general Brauchitsch, poveljnik kopne vojske; admiral Raeder, poveljnik mornarice, in maršal Göring kot poveljnik vojnega letalstva.

Podvodja za gospodarstvo je maršal Göring. V gospodarski službi je Göring neposredno odgovoren Hitlerju.

Iz raznih držav

V NASI DRŽAVI

Narodna skupščina razpravlja o novem državnem proračunu. Finančni minister dr. Dušan Letica je podal na seji narodne skupščine 9. februarja svoje splošno poročilo o novem državnem proračunu, ki priča o velikem gospodarskem napredku v naši državi. Po poročilu finančnega ministra, ki je žel za svoja izvajanja priznanje vladne večine, je govoril poročevalec večine finančnega odbora Časlav Nikitović in je bila s tem otvorjena javna razprava o proračunu, za katero je priglaseh 30 govornikov, kateri so in še bodo govorili za in proti proračunu.

Smrt znanega hrvaškega politika. Zadnjo nedeljo je bil v Zagrebu pokopan znani hrvaški politik g. dr. Ante Pavelič. Rajni je bil leta 1918 podpredsednik Narodnega veča v Zagrebu (predsednik je bil dr. Anton Korošec) in kot tak je prečital pred takratnim regentom izjavo, s katero je bilo proglašeno združenje Srbov, Hrvatov in Slovencev v skupno državo. Po vojni je Pavelič vstopil v demokratsko stranko, po razkolu te pa se je pridružil Davidovičevemu krilu. Leta 1929 pa je vstopil v vrste tistih hrvaških politikov, ki so odobrvali 6. januar. Zadnji njegov politični uspeh je bila izvolitev za prvega predsednika senata.

V DRUGIH DRŽAVAH

Hitler bo obiskal Rim. Nemški kancler Adolf Hitler bo obiskal Italijo v prvi polovici maja. Predstavnik Nemčije bo gost kralja in cesarja. Mudil se bo v Italiji šest dni. Njemu na čast bodo priredili v Rimu ob navzočnosti kralja in Mussolinija velike vojaške parade. Predvideni so tudi v Neaplju značni in mornariški manevri v največjem obsegu.

Morilna roka ruske tajne policije sega celo v Bukarešto. Poročali smo, da je Stalin v očigled novemu Gogovemu režimu v Romuniji odpoklical iz Bukarešte sovjetskega poslanika Ostrovskega. Ostrovski pa je dobro znal, da ga hoče Stalin z odpoklicem zvesti v svoje krepplje in bi ga v Moskvi dal ustreliti ali bi ga pa pregнал kam daleč v Sibirijo. Ostrovski se je hotel zateči na Dunaj. Kakor hitro pa je zvedel, da preži tam nanj sovjetska Čeka

Podvodji za zunanjo politiko sta: novi zunanji minister in Hitlerjev osebni prijatelj von Ribbentrop ter bivši zunanji minister von Neurath, ki je predsednik tajnega zunanjepolitičnega sveta.

Nad vsemi naštetimi tremi in najvažnejšimi panogami v Nemčiji ima neposredno nadzorstvo Hitler.

Narodnosocialistično stranko in njeno organizacijo je prepustil kancler svojim dosedanjim političnim sodelavcem.

Čiščenje v armadi

Poleg zadnjič omenjenih 14 najvišjih generalov so upokojili v Nemčiji še 60 polkovnikov in 49 generalov je bilo premeščenih. Upokojeni nemški častniki so po večini zapustili Nemčijo in so se nastanili v Švici.

ali tajna policija, se je skrivil neznanu kam. Za Ostrovskim je vodil sovjetsko poslanstvo v Bukarešti Butenko. Tega je osumila Čeka, da je on svetoval Ostrovske mu, naj se ne vrne v Moskvo, kjer prežita nanj smrt ali pregnanstvo. Butenko je te dni v Bukarešti zginil in je postal smrtna žrtev političnega umora, katerega so zagrešili odposlanci sovjetske tajne policije.

Pomembne vesti iz Francije. Predsednik francoske republike Lebrun je povabil uradno na obisk v Pariz angleškega kralja Jurija in kraljico. Angleški kraljevski par

Novice iz španske državljanske vojne

Velik plen naciona istov pri Teruelu

V bitki ob reki Alfambri pri Teruelu, ki je trajala tri dni in je bila ena najstrašnejših v državljanski vojni, so zavzeli nacionalisti ozemlje v ploščini 800 kvadratnih kilometrov, 23 vasi, 160 večjih in manjših rdečih postojank. Nacionalistične čete so uničile pet rdečih divizij in je obležalo na bojišču 50.000 vojakov. Zaplenjen je vojni material treh armadnih zborov. Ujetih je bilo 6000 rdečih miličnikov z brigadnim generalom in 28 častniki na čelu. Med drugim so se polastile zmagovite Francove čete 13 velikih skladišč živeža in orožja.

Blokada (zapora) Balearskih otokov

General Franco ima oporišče za svojo mornarico in vodno letalstvo na Balear-

CIRILOVA KNJIGARNA V MARIBORU

priporočila novosti:

Rieger: Zeichen der Zeit, neue Sonntagspredigten, I. Teil: Von Advent bis Pfingsten, broš. 34 din.

Muckermann: Von den sieben Sakramenten, vez. 36 din.

Mäder: Zurück zur Messe, broš. 30 din.

Langer: Die Marienfeste auf der Kanzel, broš. 39 din.

Etl: Vor den Schuineulingen. Ein Buch für katechetische Tätigkeit im ersten Schuljahr, Band I 60 din, Band II 50 din.

Kranich: Magnifikat, Lobpreisungen Mariens in acht Predigten, broš. 20 din.

Svoboda Robert: Gottes Wort im Heute, 63 Zeitpredigten, kart. 56 din.

Kuckhoff: Christus und der Mann. Darstellung der Kirche in den katholischen Männern, vez. 36 din.

Schulte: Vir Dei, Männerpredigten, broš. 20 din.

Jäger: Leben mit Gott, Kurzgefasste Glaubenslehre für Fortbildungs- und Berufsschulen, broš. 8 din.

Jäger: Leben aus Gott, Kurzgefasste Liturgie und Gnadenlehre für Fortbildungs- und Berufsschulen, broš. 8 din.

Holzmeister: Kirche am Werk, Vorträge über Not und Leistung der Kirche in der gegenwärtigen Welt, broš. 56 din.

se je odzval povabilu in bo ostal v Parizu od 28. junija do 1. julija. — Francoski vojni minister Daladier ima izdelan predlog za izreden kredit za državno obrambo v iznosu 45 milijard dinarjev. Da bodo omogočeni ti ogromni izdatki, bo v kratkem razpisano tako zvano obrambno posojilo. — Francoski zunanji minister bo obiskal v začetku marca turško prestolico Ankaru, kjer bo podpisal turško-francosko prijateljsko pogodbo

skih otokih. Radi potopitve dveh angleških ladij v zadnjem času sta Anglija in Francija v sporazumu z Italijo popolnoma zaprli z bojnimi ladjami Balearske otoke. Skozi to ograjo 70 angleških in francoskih ladij ne bo mogla nobena podmornica in tudi letala zelo težko, ker sta dve veliki stražni oklopnici oboroženi z najmodernejšimi protiletalskimi topovi.

Grozne posledice bombardiranja rdeče Barcelone

Župan rdeče Barcelone je razglasil po zastopnikih tiska, da je bila Barcelona, ki je postala za Valencijo sedež rdeče vlade, od 13. februarja 1937 od letal generala Franca 23 krat bombardirana. Letalci so vrgli na mesto 528 bomb. Ubitih je bilo 908 ljudi, 2469 ranjenih, poškodovanih pa 863 hiš.

Po katoliškem svetu

Vojna in krščanstvo. Vojna na Kitajskem povzroča tamošnjemu krščanstvu hude rane. V oktobru preteklega leta je japonska vojska zavzela kitajski kraj Cheng-Ting-Fu. Pri tej priliki so japonski vojaki ubili osem misijonskih duhovnikov in enega brata. Misijonarji so člani reda lazaristov ter pripadajo raznim narodnostim: francoski, holandski, poljski in češki. Med mučenškimi žrtvami japonskega vojaškega divjstva je tudi predstojnik misijona nizozemski škof Schraevens. Japonsko armadno vodstvo je po majorju

Yokoyami izrazilo radi tega »dogodka« gospodu Lacostu, zastopniku francoskega poslanstva v Pekingju, svoje obžalovanje. To je tudi vse, s čimer mislijo Japonci takšne in slične krivice popraviti. Spričo takih krivic so se kitajski kristjani obrnili s posebnim pozivom na krščanski svet. V njem opisujejo strašno razdejanje in pustošenje, ki ga vojna povzroča. »Ubijajo se nedolžni ljudje, nezavarovana mesta, cerkve, bolnišnice, šole se rušijo, dela se neizmerna škoda. S tem se gazijo mednarodne pogodbe ter se žali krščanska vest.